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' Ev Auvapel

AIATONIZMA MAGHMATIKQN I AYKEIOY

3/01/2024

OEMA A

Al. Na anodeifete 6Tt av pia oovapmon eivat oovexr|g oe éva didompa A kat f'(x) = 0 yia kabe

€0WTEPIKO onpeto X tov A, tote f otabepry oe OAo to Sraopa A.

A2. Na dwaronmoete to BepeAiwdeg Bewpnpa tov OAOKANP®OTIKOD AOYIGHOD.
A3. Tt ovopdadetat mpe T mapay®yog piag oovaptnong f ;

A4. Na yapaktnpiloete T IAPAKAT® IPOTACELS OG OMOTES 1) Adabog

i) H ypagiki) mapdotaon pag HOADOVOHIKIG ODVAPTNOLG apTiov Babpod, exet mavtote opllovtia
EPATITOPEVT).

B
ii) AVI f (x)dx =0, omov f ovvexr)g oovaptnon, tote kat’ avaykn Ba eivat f (X) =0, yia kabe

Xe [a, p ] .
. , , , , , X? —3x+2
iii) H evBeta X =L etvatl katakdpo@n acopmte g ypaikg napdotaong g f (X) = —
X -
iv) Av f (x) =5 tote f'(x)=5"1In125.

X
v) H oovapmon f (X) = % etvat otabepr) oto medio optopo g

Movadeg7 -4-4-10

©EMA B

X

Atvovtat ot ovvaptroelg g, h : (0, +0) = R pe tonovg g(X) = 1 kath(x)=Inx.

e)(

B1. Na npoodiopioete ) oovapton f =geh.

X+1
B2. Av f(x) =1 x>1,
a) Na amodeiete otL ) f avtiotpépetal kat oy ovveyela va Bpeite To medio optopod g f .
B) Na amodeifete ot f = f .
B3. Na vroloyioete ta odok\npopata : I = f23 frx)dx katl, = fol h(x + 1)dx.
B4.Na e€etdaoete av 1) eSiooon f (X) = covx €xet Ador) oto (1,+00).

Movadeg:5-6-8-6
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OEMAT

Aivovtat ot covaptoeig f (X) = X xat g(X) = X-guX+ovvX.

I'l. Na deiete 0t 1) g elval apta

I'2. Na Geiete OTL 01 YPAPIKEG TOVG IAPAOTACELG £XODV EVA AKPPDG KOVO ONHelo fe TETPNHEVT)
oTo (0, 7[) .

I'3. Na 6eiete ot o1 ypagikég mapaotdaoeig tov f kat g éxoov akpiPag G0o xowvd onpeta.

I'4. Na Bpette 1o mpoonpo g ovovdaptnongt(x) = g nux, xe(0,27x].
X

Y1) ovvéyela va vmoloylioete to | t(X)-e*dX .

BN =N

Movadeg5-5-5-10 (6-4)

OEMA A
o . 1 , . ,
Al. Na 6eifete ot e€lowonInx——==0, X >1, éxet akpPog pia pida.
X

A2. Aivetat oovapmon f :(1,+0) > R, 2 opég mapayayiotpn.

i) Na amodeifete ot Ihmg flx+h)-2 LEX) + T(x=h) =f"(x).

ii) Av emmm\éov f (€) =e®kat f (x) = x(f (X)— (X)) In X yia xabe x >1, va Bpeite tov tomo mg f .

X

, , , , €
I'a ta napakdate gpotypata divetat ot f (X) = X’ x>1
nXx

A3. Na Bpetite v napdaymyo g ocovaptong f kabaog kat to mpoonpo mg f'.

A4. Na amodeifete c'm_[ g(x)dx = (a—1)e* —e?, domov g(x) = f (X)+ xf'(X)-Inx.
2

Av Bewprjooope E(a) = I g(x)dx , va vrmoloyioete to lim [E(a) + 77,uE(a)] .
2

Movadeg4 - 8 (3-5) - 5 - 8 (4-4)



